

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА ИМ. С. ОМОЛЛООНА РЕСПУБЛИКИ САХА (ЯКУТИЯ)

ПРЕМЬЕРА

4 октября коллектив открыл свой 32-й сезон. Состоялась премьера оперы-легенды «Лоокут и Нюргусун» Г. Григоряна (либретто С. Омоллоона и К. Урастырова). Дирижер Евгений Хилькевич, режиссер-постановщик Василий Фомин, художник Екатерина Шапошникова, балетмейстер Мария Сайдыкулова. Главные партии исполнили Анна Дьячковская (Нюргусун) и Николай Попов (Лоокут). В других ролях были заняты А. Ильина, А. Максимова, Б. Алексеев, В. Заболоцкий, С. Степанова, В. Павлов.

6 октября был показан первый балет сезона: «Жизель» в постановке А. Полубенцева. Партии Жизели и Альберта танцевали Оксана Абрамова и Игорь Мясоедов.

ХРОНИКА

Новый сезон коллектив начинает в обновленном здании. Реконструирована зрительская часть театра: фойе, зал, бар, гардероб. В фойе разместились витрины, где представлены полученные театром дары. Появилась и новая звуковая система.

Весной планируется провести оперный фестиваль с премьерой «Турандот» Пуччини, ведутся переговоры с А. Полубенцевым о постановке балета Гертеля «Тщетная предосторожность». Для детей будет поставлена музыкальная сказка московского композитора И. Якушенко по корейским сказкам.

В этом сезоне руководство театра наметило восстановление давно не идущих спектаклей и обновление их сценографии: «Тоска» Пуччини, «Трубадур» Верди, «Золушка» Прокофьева, «Дон Кихот» Минкуса.

Евгения ТОМСКАЯ

Муз. обозрени. - 2002. -
№ 11 (нояб.) - с. 8